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Protokoll fört vid Norrbottens Ornitologiska förenings årsmöte 2010-03-13 
 
Plats: Ekologen, Långnäs. 
Närvarande: 32 personer 
 

1. Godkännande av dagordningen. 
Dagordningen godkändes 
 
2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Till ordförande valdes Jan-Olov Johansson. Till sekreterare valdes Jan Eriksson 
 
3. Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera protokollet. 
Till justeringsmän valdes Mats Bergquist och Ursula Eriksson. 
 
4. Fråga om årsmötet utlysts i behörig ordning. 
Årsmötet befanns vara utlyst i behörig ordning. 
 
5. Styrelsens årsberättelse och redovisning av räkenskaper. 
Verksamhetsberättelsen och räkenskaper presenterades av närvarande styrelseledamöter. 
Dokumenten kunde sedan läggas till handlingarna. 
 
6. Revisionsberättelse. 
Revisionsberättelsen lästes upp. Revisorerna tillstyrkte att styrelsens ledamöter beviljas 
ansvarsfrihet för den tid årsredovisningen omfattar.  
 
7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 
 
8. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen. 
Mötet beslutade att antalet ledamöter ska vara sju och antalet suppleanter tre. 
 
9. Val av ledamöter och suppleanter till styrelsen. 
Mötet beslutade efter valberedningens förslag om val av ordförande, ledamöter och suppleanter 
enligt nedan. 
Ordförande: Jan-Olov Johansson, (2år) 
Ledamöter: Per Sandberg, (2 år) 

Jan Eriksson, (2 år) 
 
Suppleanter: Krister Jacobsson, (1 år) 
  Berth-Ove Lindström, (1 år) 
  Kerstin Persson, (1 år) 
  
10. Val av revisor och två revisorssuppleanter. 
Till revisorer valdes Tord Gustafsson och Jouni Ylipekkala 
Till revisorssuppleanter valdes Tryggve Arvidsson och Mats Williamsson. 
 
11. Val av valberedning om minst två personer. 
Till valberedning valdes Sven-Erik Marklund (sammankallande) och Thorbjörn Bergman. 
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12. Bestämmande av årsavgifter för 2011. 
Årsmötet beslutade om oförändrade medlemsavgifter enligt nedan: 
Ordinarie medlemskap:       160:- 
Utrikes medlemskap:  240:- 
Ungdomsmedlemskap:      80:- 
Familjemedlemskap:       20:- 
 
13. Ärenden som styrelsen förelägger årsmötet. 
Inga ärenden fanns att behandla. 

 
14. Av medlem framställt skriftligt förslag, som kommit styrelsen tillhanda före 1:a 

februari. 
Inga skriftliga förslag hade inkommit. 

 
15. Övrigt av medlem framställt förslag. 
Inga förslag fanns att behandla. 
 
16. Utmärkelser och avtackningar. 
Utmärkelsen ”Årets fågelskådare 2010”tilldelades Peter Nilsson med motiveringen: 
"För en serie NOF-kalendrar  i decembermörkret, vars luckor roat och engagerat allt 
större skaror fågelvänner, såväl inom som utom länets gränser. 
Utsökt digital formgivning, kreativa bildkompositioner och informativ återkoppling till 
den digra mängden svarsmail kännetecknar denna cyberkalender; likt tranor på god 
termik når den ständigt höga höjder."  
 
Kurt Perssons minnesfond: 
Ett stipendium om 1000 kronor ur Kurt Perssons minnefond tilldelades ett elevprojekt vid 
Bokenskolan i Jokkmokk där man arbetat med bevarande av närnatur, och där en 
fågelmatning har varit "skyltfönster" för projektet. Motiveringen lyder: ”Eleverna i 
projektet är utmärkta ambassadörer för fågelintresset bland unga människor. Gruppen 
har genom sitt arbete lyckats rädda Talvatisberget som naturreservat”. Ett diplom delas 
ut den 22 mars i Jokkmokk av Lars-Göran Hedberg. 
 
Tomas Carlsson och Maiken Arvidsson avtackades för sitt arbete i redaktionen för FiN. 
 
17. Mötets avslutning. 
Ordförande förklarade mötet avslutat. 

 
 
 
Sekreterare:   Ordförande: 
 
 
 
Jan Eriksson   Jan-Olov Johansson 
 
 
 
Justeras: 
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Mats Bergquist  Ursula Eriksson 
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